

Минералният тор PROTECT FORTE е екологичен натурално-минерален препарат за подхранване на растенията и подобряване на почвата. Продуктът е във вид на прах, бял на цвят, без мирис. Съвместим е с всички средства за обработка на растенията и почвата.

PROTECT FORTE може да се използва по няколко начина:

- След изораване чрез разпръскване върху почвата, препоръчителното количество е 20- 30 кг на хектар (в случай на изключително лошо качество на почвата това количество може да се увеличи). Основната функция е довеждане на стойността на Ph на почвата до подходящо използваемо ниво чрез намаляване на киселинността благодарение на СаО и Зеолита, чиято роля е да намалят атаката на патогенните елементи в почвата. С това се извършва подобряване и възстановяване на почвата.
- След изораване чрез разпръскване в областта на стъблото и корените на растението при плодове, зеленчуци и цветя, през есента и ранна пролет. Препоръчителните количества за прилагане по този начин са както следва: 1. малини, ягоди, боровинки, лози, ... по 100-150 гр. на стъбло. 2. ябълки, сливи, череши, дюли, маслини, цитруси, лимони, портокали, ... по 200-250 гр. на стъбло. 3. домати, краставици, чушки, картофи, фасул и всички видове цветя, ... по 50-100 гр. на стъбло. Също така, тези количества могат да се прилагат при засаждане на горепосочените растителни култури, производство на разсад и засаждане на цветя, тъй като подобряват приемането, поникването и растежа на растенията.
- Чрез листно приложение, чрез смесване с вода в съотношение 1 кг/100 л вода и пръскане върху зелените части на растението. **За всички видове житни култури при листно третиране – 3кг. на 1 хектар.** Съвместим е с всички средства и е без каратен срок. Третирането може да се извършва през 10-15 дни, като хранителна добавка за растенията. Може да се използва в същото съотношение и за подхранване на растенията и подобряване на почвата в капкова система.
- Нашата препоръка е след смесване с вода, полученият разтвор да се филтрира преди да се налее в резервоара, поради възможна поява на утайка.

PROTECT FORTE - Основни хранителни вещества: Калций (СаО) - 35%; Магнезий (MgO) – 5%; Фосфор (P), Цинк (Zn), Калий (K) - в по-малки количества, с добавка на високоактивна глина Зеолит до 10%.

Калцият осигурява намаляване на киселинността на почвата и правилното хранене на растенията. Магнезият ускорява процеса на фотосинтеза и необходимото хранене на растенията. Зеолитът намалява атаките на патогенните елементи и съдържанието на тежки и опасни вещества.

Да се съхранява на сухо и тъмно място. Срокът на годност е неограничен.

Дистрибутор: ПРОТЕКТ – НЕТ ЕООД,
E-mail: info.protectforte@gmail.com
Тел: +359887509341
www.protectforte.net